



# VLAKEM AŽ NA STŘECHU EVROPY

## Jungfrauoch, Rhonský ledovec, sýr ementál

ČÍSLO ZÁJEZDU	TERMÍN	8 290 Kč
91104	03. 05. – 06. 05. 2024	

**Cena zahrnuje:** Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování v \*\*\*hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

### Program zájezdu:

**1. den:** Odjezd ve večerních hodinách po trase Praha (cca 22.30 hodin) Beroun – Rokycany – Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.) Průjezd Německem do Švýcarska.

**2. den:** V dopoledních hodinách příjezd do malebné vesničky Affoltern im Emmental, kde se seznámíme s tajemstvím výroby oblíbeného sýra EMENTÁL. Naše gastronomické cesta bude pokračovat do města Trubschachen, kde se nachází továrna KAMBLY, jejíž tradice sahá na začátek 20. století a která se pyšní tím, že suroviny pro výrobu zdejších sušenek pocházejí z regionu Emmental. Nečeká nás ukázka výroby, ale návštěva obchodu se sušenkami, kde lze ochutnat

snad všechny druhy (zdarma), které se tady vyrábějí. Po prohlídce bude možnost něco si v obchodě koupit. Přejezd k Brienzskému jezeru. Celošvýcarský skanzen BALLEMBERG obsahuje na ploše 66 hektarů téměř 100 originálů několik staletí starých domů přemístěných z různých míst Švýcarska, jejich původní zahrady a pole, místní domácí zvířata. Přejezd do hotelu, večeře a nocleh.

**3. den:** Snídaně. Celodenní výlet do světoznámé oblasti JUNGFRAU. Z moderního terminálu v Grindelwaldu vyjedeme kabinovou lanovkou Eiger Express do stanice Eigergletscher, fascinující výhledy na vrcholy Eiger (jedna z nejtěžších horolezeckých stěn Evropy), Mönch a Jungfrau. Ve stanici Eiger-



gletscher nastoupíme na jednu z nejpůsobivějších železnic světa do sedla JUNGFRAUJOCH – 9 km dlouhá jízda, z toho 7 km tunelem skrz horu Eiger a Mönch k nejvýše položené železniční stanici Evropy do výšky 3 454 m n. m. Ocitneme se ve světě věčného ledu a jedinečného výhledu na Aletschský ledovec, který byl v roce 2001 zapsán na seznamu světového dědictví UNESCO. Zážiteková okružní cesta v podzemí, ledovcová jeskyně se sochami z ledu. Zpět do sedla Kleine Scheidegg a dále do Lauterbrunnen. V odpoledních hodinách odjezd ke světovému unikátu skalním ledovcovým vodopádům TRÜMMELBACH. Návrat do hotelu na večeři a nocleh.

**4. den:** Snídaně. Odjezd do města sněhových pusinek MEIRINGEN, kde se zastavíme u vodopádu Reichenbach Fall. K souboru několika vodopádů vyjedeme pozemní lanovkou, kterou překonáme 250 výškových metrů. Toto úžasné místo si vybrali sir A. C. Doyle pro dobrodružství geniálního detektiva Sherlocka Holmese. Poté projdeme úchvatný přírodní útvar AARESCHLUCHT, který vytvořila řeka Aara. Strmá soutěska, která v nejužším místě dosahuje šířky pouze necelý metr, je až 180 metrů hluboká a 1,4 kilometru dlouhá. Odjezd do ČR v odpoledních hodinách. Návrat do Prahy do půlnoci.